
MEDNARODNA NOČ NETOPIRJEV
2024

od 29. 8. 2024 do 2. 10. 2024

Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev 
vabi k udeležbi mreženj, predavanj, pregledov netopirnic, fotografskih razstav, 

poslušanja z ultrazvočnimi detektorji in drugih aktivnosti 
v sklopu dogodka

Navadni netopir Myotis myotis - NETOPIR LETA 2024 – 2025. 
Partnerji BatLife Europe so za »Netopirja leta« izbrali navadnega netopirja.
Organizacije iz preko 35 evropskih držav se bodo tako v naslednjih dveh letih
osredotočale na ozaveščanje in promocijo varstvene problematike, povezane
s to izjemno vrsto (avtor fotografije: Simon Zidar).

Barka, Kančevci, Ljubljana, Maribor, Pečarovci, Županova jama



Netopirji so zelo koristne živali, ki se v Evropi pretežno prehranjujejo z
žuželkami in ostalimi členonožci, vključno s komarji in drugimi škodljvci. Zaradi
mitov in vraž, povezanih z njihovim skrivnostnim nočnim življenjem, jih po
svetu še vedno preganjajo in uničujejo njihova zatočišča. Navadnega netopirja
npr. ogrožajo izguba habitatov, prenove stavb, zapiranje vhodov v jame in
zamreženje preletnih odprtin. Največjo grožnjo pa predstavlja vznemirjanje in
uničevanje zatočišč, še posebej v času porodniških kolonij in prezimovanja. V
okviru Mednarodne noči netopirjev poskušamo z raznolikimi dogodki
predstaviti te zanimive sesalce, njihovo biologijo, pomen in njihovo varstvo.

Porodniška skupina navadnega netopirja Myotis myotis v zvoniku cerkve
(avtor fotografije: Simon Zidar).

Uradni datum letošnje Mednarodne noči netopirjev je 

24. in 25. avgust 2024, 
vendar bodo dogodki potekali tudi kasneje v septembru.



Mednarodno noč netopirjev (MNN) koordinira organizacija Eurobats, dogodek
pa po svetu poteka že vse od leta 1997 v več kot 30 državah. Slovenija se
praznovanju pridružuje že 26. leto zapored. Pri organizaciji dogodkov MNN
2024 v Sloveniji sodelujejo številne organizacije (navedene po abecednem
redu): Iniciativa mestni zbor, Javni zavod Krajinski park Goričko, Knjižnica
Šiška, Mestna občina Ljubljana, Mestna občina Maribor, Odbor za varstvo
narave Biosfernega območja Kras in porečje Reke, Organizacija za
participatorno družbo, Park Škocjanske jame Slovenija, Slovensko društvo za
proučevanje in varstvo netopirjev, Turizem Grosuplje, Županova jama.

Program MNN 2024
(možne so spremembe in dopolnitve programa)

od 29. 8. 2024 do 2. 10. 2024

NOČNI LETALCI V PARKU TIVOLI
29. 8. 2024, ribnik v parku Tivoli (za Čolnarno), ob 20. uri
Demonstracija lova v mreže

Vabljeni, da se nam pridružite na javnem mreženju netopirjev, ki bo potekalo v četrtek,
29. 8. 2024, v parku Tivoli v Ljubljani. Dogodek se bo pričel ob 20:00 na severozahodni
strani ribnika Tivoli (blizu Čolnarne Park Tivoli). Prepoznali nas boste po čelnih svetilkah,
mrežah in netopirjih. Na dogodku se boste lahko spoznali z metodo lovljenja netopirjev
v mrežo in pobližje ogledali netopirje, če bomo kakšnega ujeli. Aktivnost bo potekala v
sklopu projekta Netopirji – skrivnostni Ljubljančani 8, ki ga v letu 2024 izvajamo člani
Slovenskega društva za proučevanje in varstvo netopirjev, ob sofinanciranju Mestne
občine Ljubljana. V primeru slabega vremena bo dogodek prestavljen. 

Kontaktna oseba: Lorena Vovk (lori.vovk@gmail.com, 030 674 020)
Organizatorji: Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev, Mestna občina
Ljubljana

mailto:lori.vovk@gmail.com


MEDNARODNA NOČ NETOPIRJEV OB MIYAWAKI GOZDIČKU
30. 8. 2024, gozdiček Miyawaki (Maribor), ob 18:30
Pregled netopirnic, sprehod z ultrazvočnimi detektorji

Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev, Organizacija za participatorno
družbo in Iniciativa mestni zbor vas vabimo, da preživite petkovo popoldne malo
drugače. Spoznavali bomo netopirje in koncept Miyawaki gozdička, pregledali
netopirnice in se odpravili na kratek sprehod skozi Magdalenski park, kjer bomo s
pomočjo ultrazvočnih detektorjev prestrezali eholokacijske klice netopirjev. Dogodek je
brezplačen in je del projekta Netopirji v mestu!, ki ga izvajamo člani Slovenskega
društva za proučevanje in varstvo netopirjev, ob sofinanciranju Mestne občine Maribor.
V primeru dežja bo izveden v soboto, 31. avgusta 2024, ob 18:30.

Organizatorji: Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev, Organizacija za
participatorno družbo, Iniciativa mestni zbor, Mestna občina Maribor

MEDNARODNA NOČ NETOPIRJEV NA GORIČKEM IN AKCIJA »VGASNIMO
POSVEJTE«
6. 9. 2024, Gasilski dom v Pečarovcih (Pečarovci 91a, 9202 Mačkovci), 
ob 19. uri
Predavanja, opazovanje in poslušanje netopirjev ter vodenja po razstavi PreŽiveti z
netopirji
7. 9. 2024, nekdanja šola v Kančevcih (Kančevci 37, 9206 Križevci), 
10.00 - 17.00
Razstava

Vabljeni na 2-dnevni dogodek z naslovom Mednarodna noč netopirjev na Goričkem in
akcija "Vgasnimo posvejte", ki ga organizira Javni zavod Krajinski park Goričko. V petek,
6. septembra 2024, ob 19. uri bodo obiskovalci dogodka v prostorih gasilskega doma v
Pečarovcih prisluhnili predavanjem na temo netopirjev in vplivov svetlobnega
onesnaževanja. Po predavanjih bo sledilo opazovanje in poslušanje netopirjev v okolici
gasilskega doma. Naslednji dan, v soboto, 7. septembra 2024, si bodo zainteresirani v
okviru Dnevov odprtih vrat na razstavi PreŽiveti z netopirji v Kančevcih, lahko ogledali
razstavo in prisluhnili vodenjem o ekologiji in posebnostih netopirjev.

Kontaktna oseba: Gregor Domanjko (gregor.domanjko@goricko.info, 031 340 399)
Več informacij na: https://www.park-goricko.org/
Organizatorji dogodka: Javni zavod Krajinski park Goričko

mailto:gregor.domanjko@goricko.info
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Z NETOPIRJI PO ZATOKU
6. 9. 2024, Naravni rezervat Škocjanski zatok, Sermin 50, Koper, ob 19. uri
Sprehod z detektorji in demonstracija lova v mreže

Lepo vabljeni na že tradicionalni dogodek Mednarodne noči netopirjev v Naravnem
rezervatu Škocjanski zatok. Ob 19:00 se dobimo pred Centrom za obiskovalce, kjer
bomo na kratko spregovorili o teh izjemnih sesalcih, nato pa se bomo sprehodili po učni
poti v sladkovodnem delu rezervata in izvedli poslušanje z detektorji. Vmes si bomo
imeli predvidoma možnost ogledati tudi, kako izgleda lov netopirjev v mreže, kjer bomo
z malo sreče katerega spoznali tudi pobližje.

Kontakt: Jan Gojznikar (jan.gojznikar.pb@gmail.com)
Organizator: Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev, Naravni rezervat
Škocjanski zatok (DOPPS)

NETOPIRJI NA BARKI
13. 9. 2024, stara osnovna šola na Barki, ob 18. uri
Predavanje o netopirjih na Barki in opazovanje netopirjev po vasi

Vabljeni, da se nam pridružite na predavanju biologa Primoža Presetnika, iz Centra za
kartografijo favne in flore ter člana Slovenskega društva za proučevanje in varstvo
netopirjev, o netopirjih v Biosfernem območju Škocjanske jame in na Barki, ki bo
potekalo v petek, 13. 9. 2024 ob 18. uri, v prostorih stare osnovne šole na Barki. Po
predavanju bomo  na sprehodu skozi vas z detektorji poiskali netopirje, ki se to poletje
zadržujejo na Barki. V primeru slabega vremena si bomo namesto sprehoda po vasi
ogledali film o raziskovanju in varstvu netopirjev v Parku Škocjanske jame, ki so ga
posneli skupaj s strokovnimi sodelavci člani odbora za varstvo narave Biosfernega
območja Škocjanske jame. 

Kontaktna oseba: Sitka Tepeh (sitka.tepeh@gmail.com)
Organizatorji: Odbor za varstvo narave Biosfernega območja Kras in porečje Reke, Park
Škocjanske jame Slovenija, KS Barka, Slovensko društvo za proučevanje in varstvo
netopirjev
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MEDNARODNA NOČ NETOPIRJEV V VNANJIH GORICAH - SPOZNAJMO
SKRIVNOSTNE NOČNE LETALCE
13. 9. 2024, Vnanje Gorice, od 16:30 dalje
Delavnice in aktivnosti za otroke, predavanje, opazovanje netopirjev

Ob 16:30 se bomo zbrali na parkirišču pred cerkvijo Sv. Duh v Vnanjih Goricah. Otroci
bodo na ustvarjalnih delavnicah izdelali svojega netopirja iz papirja, »netopirske«
magnetke, zgibali origami netopirje in barvali pobarvanke o netopirjih. V pravljičnem
kotičku bomo prisluhnili dogodivščini netopirja Mračka in preko aktivnosti za otroke
spoznavali skrivnostne ponočnjake. Okoli 18:15 bo v cerkvi predavanje/kviz, na katerem
bodo tudi odrasli izvedeli kaj novega o življenju in pomenu netopirjev. Nato se bomo
skupaj okrepčali z bučno juho in prigrizki. Ob lepem vremenu bo sledilo opazovanje in
poslušanje oglašanja netopirjev s pomočjo ultrazvočnega detektorja. Dogodek se bo
zaključil predvidoma ob 19:30. V primeru slabega vremena se bo dogodek odvijal v
Ašičevem domu (Vnanje Gorice, Na Brce 4, 1351 Brezovica).

Kontaktne osebe: Karolina Rebernik (01 2445 370, karolina.rebernik@zrsvn.si), Drago
Stanovnik (051 344 688, drago.stanovnik@gmail.com), Kaja Kramer (041 439 063,
livia.liberte@gmail.com)
Organizatorji: Zavod RS za varstvo narave (OE Ljubljana), Občinsko društvo podeželske
mladine in družin Brezovica, Livia liberte kulturno in umetniško društvo

KULTURNA DEDIŠČINA NA GULČU
13. 9. 2024, Vnanje Gorice, 16:00 - 20:00
Spoznavanje naravnega in kulturnega bogastva Gulča

V petek, 13.9.2024, med 16 in 20. uro, bo predstavljena dediščina cerkve Svete Trojice -
Vnanje Gorice. Opisana je v Zgodovini Brezovške župnije, ki jo je leta 1907, napisal
učitelj Josip Novak.

»Ta cerkev je jako stara in je imenitnejša od drugih. Zlatnino in srebrnino pa so jim
pobrali že v času turških vpadov. Posvečena je bila svetemu Boštjanu. Leta 1526 pa so
cerkev posvetili Sveti Trojici. Hitro je postala priljubljena in sloveča božja pot pri Svetem
Duhu. S prošnjo, da se rešijo kuge, so Svetemu Boštjanu leta 1602, postavili nov oltar.
Leta 1870 je cerkev poslikal slikar Ivan Šubic.«

Kontaktne osebe: Drago Stanovnik (051 344 688, drago.stanovnik@gmail.com)
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DAN ŽUPANOVE JAME
15. 9. 2024, Županova jama, 10.00 - 16.00
Redni in tematski ogledi jame s poznavalci netopirjev, predstava za otroke

Lepo vabljeni k Županovi jami, kjer bo zelo pestro dogajanje pred jamo in tudi
netopirsko obarvana vodenja v jamo. Od 10. do 16. ure bodo na voljo ogledi jame,
tematske delavnice, ustvarjalnice ter predstave za otroke, v okviru Mednarodne noči
netopirjev pa bodo naši spremljevalci mali nočni letalci – netopirji.

Program:
10.00, 12.00, 14.00 – tematski ogledi jame s poznavalci netopirjev (tudi za otroke)
11.00, 13.00, 15.00 –  redni ogledi jame
11.00 in 13.00 – predstavi za otroke

Ogledi jame bodo po znižani festivalski ceni. Vse dejavnosti pred jamo so brezplačne.

Kontaktna oseba: Pia Golob (041 902 798)
Organizatorji: Turizem Grosuplje, Županova jama

GLEJ, MRAČNIK!
14. 9. 2024 - 22. 9. 2024, različni kraji po Sloveniji, pričetek 15 pred sončnim
zahodom
Hkratno štetje netopirjev (navadnih mračnikov)

Pridružite se nam na hkratnem štetju netopirjev navadnih mračnikov na večernem nebu,
kateremu se lahko pridružijo tudi manj izkušeni opazovalci. Aktivnost poteka že od leta
2016 sredi septembra, odvija pa se hkrati na več lokacijah, tudi v sosednji Avstriji.

Več informacij na: http://www.sdpvn-drustvo.si/project/koliko-je-mracnikov-na-nebu/
Kontaktna oseba: Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev
(netopirji@sdpvn-drustvo.si)



NETOPIRJI - SKRIVNOSTNI LJUBLJANČANI
2. 9. 2024 - 2. 10. 2024, Knjižnica Šiška, Mestna knjižnica Ljubljana
Izobraževalna razstava fotografij

Prisrčno vabljeni na fotografsko razstavo, ki predstavlja netopirje, njihova bivališča ter
ogroženost teh skritih ponočnjakov znotraj prestolnice. Razstava je na ogled v sklopu
projekta Netopirji – skrivnostni Ljubljančani 8, ki ga v letu 2024 izvajamo člani
Slovenskega društva za proučevanje in varstvo netopirjev, ob sofinanciranju Mestne
občine Ljubljana.

Kontaktna oseba: Simon Zidar (simon.zidar@gmail.com)
Organizatorji dogodka: Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev, Mestna
občina Ljubljana, Knjižnica Šiška

PREDAVANJE V OKVIRU RAZSTAVE »NETOPIRJI - SKRIVNOSTNI
LJUBLJANČANI«
17. 9. 2024, Knjižnica Šiška, Mestna knjižnica Ljubljana, ob 18. uri
Predavanje v okviru fotografske razstave

Lepo vabljeni na predavanje v okviru fotografske razstave, kjer bomo govorili o biologiji
in ekologiji netopirjev, poudarek pa bo tudi na netopirjih v urbanih okoljih. Predavanje
bo potekalo v sklopu projekta Netopirji – skrivnostni Ljubljančani 8, ki ga v letu 2024
izvajamo člani Slovenskega društva za proučevanje in varstvo netopirjev, ob
sofinanciranju Mestne občine Ljubljana.

Organizatorji dogodka: Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev, Knjižnica
Šiška
Več informacij na: https://www.mklj.si/

mailto:simon.zidar@gmail.com
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Dovoljujemo si pravico do spremembe programa. V primeru
slabega vremena bodo dogodki prestavljeni ali program
spremenjen. Sprotna obvestila oziroma spremembe bodo
objavljene na spletni strani društva in na Facebook strani društva.

Udeležba na dogodkih in ostalih aktivnostih na lastno
odgovornost.

Uporaba fotografij dovoljena le ob soglasju avtorja.

Liza Trebše, koordinatorka MNN 2024
041 594 060
netopirji@guest.arnes.si
liza.trebse@gmail.com

Spletna stran: http://www.sdpvn-drustvo.si
Facebook stran: www.facebook.com/sdpvn
Instagram stran: netopirji_sdpvn
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